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1.4 Feedback System 

 
1.4.1 Institution obtains feedback on the syllabus and its 

transaction at the Institution from the following 
stakeholders  

1) Students 2) Teachers 3) Employers 4) Alumni 

 

  



 

 

Student's Feedback Analysis AY: 2022-23  
July-Dec 2022 

Range 

1
. 
H

o
w

 w
o
u
ld

 y
o
u
 r

a
te

 

 t
h
e
 u

n
d
e
rs

ta
n
d
in

g
 l
e
v
e
l 
o
f 

c
u
rr

ic
u
lu

m
?
 

2
. 
H

o
w

 w
o
u
ld

 y
o
u
 r

a
te

 t
h
e
  

c
o
n
te

n
t 

o
f 

th
e
 s

y
ll
a
b
u
s
 o

f 
th

e
 c

o
u
rs

e
s
?
 

3
. 
H

o
w

 d
o
 y

o
u
 r

a
te

 t
h
e
  

re
le

v
a
n
c
e
 o

f 
s
y
ll
a
b
u
s
 o

f 
e
a
c
h
 c

o
u
rs

e
 t

o
 t

h
e
 r

e
c
e
n
t 

tr
e
n
d
s
 a

n
d
 d

e
v
e
lo

p
m

e
n
ts

?
 

4
. 
H

o
w

 w
o
u
ld

 y
o
u
 r

a
te

 t
h
e
  

p
a
c
e
 a

t 
w

h
ic

h
 t

h
e
 e

n
ti

re
 s

y
ll
a
b
u
s
 w

a
s
 c

o
v
e
re

d
 i

n
 t

h
e
 

c
la

s
s
?
 

5
. 
H

o
w

 w
o
u
ld

 y
o
u
 r

a
te

 t
h
e
  

il
lu

s
tr

a
ti

o
n
 m

e
th

o
d
 o

f 
th

e
 f

a
c
u
lt

y
 t

o
 e

x
p
la

in
 t

h
e
 

c
o
n
c
e
p
ts

 t
h
ro

u
g
h
 e

x
a
m

p
le

s
 a

n
d
 a

p
p
li

c
a
ti

o
n
s
?
 

6
. 
R

a
te

 t
h
e
 u

s
a
g
e
 o

f 
IC

T
 t

o
o
ls

 

 s
u
c
h
 a

s
 L

C
D

 p
ro

je
c
to

r,
 M

u
lt

im
e
d
ia

, 
e
tc

. 
b
y
 t

h
e
 f

a
c
u
lt

y
 

w
h
il

e
 t

e
a
c
h
in

g
. 

7
. 
H

o
w

 w
o
u
ld

 y
o
u
 r

a
te

  

y
o
u
r 

p
ra

c
ti

c
a
l 
e
x
p
e
ri

e
n
c
e
 a

s
 p

e
r 

th
e
 l
a
b
 f

a
c
il

it
ie

s
 a

n
d
  

p
ra

c
ti

c
a
l 
il

lu
s
tr

a
ti

o
n
 m

e
th

o
d
s
 o

f 
th

e
 f

a
c
u
lt

y
?
 

8
. 
F
a
ir

n
e
s
s
 l
e
v
e
l 
o
f 

th
e
 i

n
te

rn
a
l 
e
v
a
lu

a
ti

o
n

 

 p
ro

c
e
s
s
 b

y
 t

h
e
 f

a
c
u
lt

y
. 

9
. 
H

o
w

 a
c
ti

v
e
ly

 d
o
e
s
 t

h
e
 i

n
s
ti

tu
te

 

 t
a
k
e
 i

n
te

re
s
t 

in
 p

ro
m

o
ti

n
g
 E

x
p
e
rt

 T
a
lk

/
 

S
e
m

in
a
rs

/
W

o
rk

s
h
o
p
s
 a

n
d
  

In
d
u
s
tr

ia
l 
v
is

it
 o

p
p
o
rt

u
n
it

ie
s
 f

o
r 

s
tu

d
e
n
ts

?
 

1
0
. 
R

a
te

 t
h
e
 o

v
e
ra

ll
 o

u
tc

o
m

e
 b

a
s
e
d
 t

e
a
c
h
in

g
-l

e
a
rn

in
g
 

p
ro

c
e
s
s
 i

n
 y

o
u
r 

d
e
p
a
rt

m
e
n
t/

in
s
ti

tu
ti

o
n

 

A
v
e
ra

g
e
 

Satisfied 113 98 94 106 109 173 136 121 123 105 

  

Average 87 95 106 89 103 139 132 105 111 77 

Good 265 245 277 216 228 253 248 217 200 230 

Very good 487 445 464 462 450 378 414 426 432 485 

Excellent 452 521 463 531 514 461 474 535 538 507 

Total 1404 1404 1404 1404 1404 1404 1404 1404 1404 1404 

Satisfied (%) 85.75 86.25 85.75 86.11 84.90 77.78 80.91 83.90 83.33 87.04 84.17 

Dissatisfied (%) 14.25 13.75 14.25 13.89 15.10 22.22 19.09 16.10 16.67 12.96 15.83 

 

  



 

 

 

 

  

1. How 
would 
you 
rate
the 

unders
tandin
g level 

of 
curricu

lum?

2. How 
would 
you 
rate 
the 

content 
of the 

syllabu
s of the 
course

s?

3. How 
do you 

rate 
the 

relevan
ce of 

syllabu
s of 
each 

course 
to the 
recent 
trends 
and 

develop
ments?

4. How 
would 
you 
rate 
the 

pace at 
which 

the 
entire 

syllabu
s was 
covere
d in 
the 

class?

5. How 
would 
you 
rate 
the 

illustra
tion 

method 
of the 
faculty 

to 
explain 

the 
concep

ts 
throug

h …

6. Rate 
the 

usage 
of ICT 
tools
such 

as LCD 
project
or, Mul
timedia

, etc. 
by the 
faculty 
while 

teachin
g.

7. How 
would 
you 
rate 
your 

practic
al 

experie
nce as 
per the 

lab 
facilitie
s and 

practic
al 

illustra
tion …

8. 
Fairnes
s level 
of the 

interna
l 

evaluat
ion

proces
s by 
the 

faculty.

9. How 
actively 

does 
the 

institut
e

take 
interes

t in 
promot

ing 
Expert 
Talk/ 

Semina
rs/Wor
kshops 
and …

10. 
Rate 
the 

overall 
outcom

e 
based 

teachin
g-

learnin
g 

proces
s in 
your 

depart
ment/i
nstit…

Satisfied (%) 85.75 86.25 85.75 86.11 84.90 77.78 80.91 83.90 83.33 87.04

Dissatisfied (%) 14.25 13.75 14.25 13.89 15.10 22.22 19.09 16.10 16.67 12.96
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30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

80.00

90.00

100.00

P
e
rc

e
n
ta

g
e
 o

f 
S
tu

d
e
n
ts

Student's Feedback Analysis 
July-Dec 2022



 

 

 

 

Student's Feedback Analysis  
Jan-June 2023 

Range 

1
. 
H

o
w

 w
o
u
ld

 y
o
u
 r

a
te

 

 t
h
e
 u

n
d
e
rs

ta
n
d
in

g
 l
e
v
e
l 
o
f 

c
u
rr

ic
u
lu

m
?
 

2
. 
H

o
w

 w
o
u
ld

 y
o
u
 r

a
te

 t
h
e
  

c
o
n
te

n
t 

o
f 

th
e
 s

y
ll
a
b
u
s
 o

f 
th

e
 c

o
u
rs

e
s
?
 

3
. 
H

o
w

 d
o
 y

o
u
 r

a
te

 t
h
e
  

re
le

v
a
n
c
e
 o

f 
s
y
ll
a
b
u
s
 o

f 
e
a
c
h
 c

o
u
rs

e
 t

o
 

th
e
 r

e
c
e
n
t 

tr
e
n
d
s
 a

n
d
 d

e
v
e
lo

p
m

e
n
ts

?
 

4
. 
H

o
w

 w
o
u
ld

 y
o
u
 r

a
te

 t
h
e
  

p
a
c
e
 a

t 
w

h
ic

h
 t

h
e
 e

n
ti

re
 s

y
ll
a
b
u
s
 w

a
s
 

c
o
v
e
re

d
 i

n
 t

h
e
 c

la
s
s
?
 

5
. 

H
o
w

 w
o
u
ld

 y
o
u
 r

a
te

 t
h
e
  

il
lu

s
tr

a
ti

o
n
 m

e
th

o
d
 o

f 
th

e
 f

a
c
u
lt

y
 t

o
 

e
x
p
la

in
 t

h
e
 c

o
n
c
e
p
ts

 t
h
ro

u
g
h
 e

x
a
m

p
le

s
 

a
n
d
 a

p
p
li

c
a
ti

o
n
s
?
 

6
. 
R

a
te

 t
h
e
 u

s
a
g
e
 o

f 
IC

T
 t

o
o
ls

 

 s
u
c
h
 a

s
 L

C
D

 p
ro

je
c
to

r,
 M

u
lt

im
e
d
ia

, 
e
tc

. 

b
y
 t

h
e
 f

a
c
u
lt

y
 w

h
il

e
 t

e
a
c
h
in

g
. 

7
. 
H

o
w

 w
o
u
ld

 y
o
u
 r

a
te

  

y
o
u
r 

p
ra

c
ti

c
a
l 
e
x
p
e
ri

e
n
c
e
 a

s
 p

e
r 

th
e
 l
a
b
 

fa
c
il

it
ie

s
 a

n
d
  

p
ra

c
ti

c
a
l 
il

lu
s
tr

a
ti

o
n
 m

e
th

o
d
s
 o

f 
th

e
 

fa
c
u
lt

y
?
 

8
. 
F
a
ir

n
e
s
s
 l
e
v
e
l 
o
f 

th
e
 i

n
te

rn
a
l 

e
v
a
lu

a
ti

o
n
 

 p
ro

c
e
s
s
 b

y
 t

h
e
 f

a
c
u
lt

y
. 

9
. 
H

o
w

 a
c
ti

v
e
ly

 d
o
e
s
 t

h
e
 i

n
s
ti

tu
te

 

 t
a
k
e
 i

n
te

re
s
t 

in
 p

ro
m

o
ti

n
g
 E

x
p
e
rt

 

T
a
lk

/
 S

e
m

in
a
rs

/
W

o
rk

s
h
o
p
s
 a

n
d
  

In
d
u
s
tr

ia
l 
v
is

it
 o

p
p
o
rt

u
n
it

ie
s
 f

o
r 

s
tu

d
e
n
ts

?
 

1
0
. 
R

a
te

 t
h
e
 o

v
e
ra

ll
 o

u
tc

o
m

e
 b

a
s
e
d
 

te
a
c
h
in

g
-l

e
a
rn

in
g
 p

ro
c
e
s
s
 i

n
 y

o
u
r 

d
e
p
a
rt

m
e
n
t/

in
s
ti

tu
ti

o
n
 

A
v
e
ra

g
e
 

Satisfied 69 67 53 78 78 131 124 82 87 72 

  

Average 79 75 88 81 79 100 90 83 71 67 

Good 202 168 206 149 171 185 194 173 168 173 

Very good 403 419 430 400 369 334 352 371 350 385 

Excellent 430 454 406 475 486 433 423 474 507 486 

Total 1183 1183 1183 1183 1183 1183 1183 1183 1183 1183 

Satisfied 
(%) 87.49 88.00 88.08 86.56 86.73 80.47 81.91 86.05 86.64 88.25 

86.02 

Dissatisfi
ed (%) 12.51 12.00 11.92 13.44 13.27 19.53 18.09 13.95 13.36 11.75 

13.98 

 

  



 

 

 

 

  

1. How 
would 
you 
rate
the 

underst
anding 
level of 
curricul

um?

2. How 
would 
you 

rate the 
content 

of the 
syllabu
s of the 
courses

?

3. How 
do you 
rate the 
relevan

ce of 
syllabu

s of 
each 

course 

to the 
recent 
trend…

4. How 
would 
you 

rate the 
pace at 
which 

the 
entire 

syllabu

s was 
covered 
in the …

5. How 
would 
you 

rate the 
illustrat

ion 
method 
of the 
faculty 

to 
explain 
the …

6. Rate 
the 

usage 
of ICT 
tools
such 

as LCD 
projecto
r, Multi

media, 
etc. by 
the …

7. How 
would 
you 
rate 
your 

practic
al 

experie
nce as 

per the 
lab 

facilit…

8. 
Fairnes
s level 
of the 

internal 
evaluati

on

process 
by the 
faculty.

9. How 
actively 

does 
the 

institut
e

take 
interest 

in 

promoti
ng 

Exper…

10. 
Rate 
the 

overall 
outcom
e based 
teachin

g-
learnin

g 
process 

in …

Average

Satisfied (%) 87.49 88.00 88.08 86.56 86.73 80.47 81.91 86.05 86.64 88.25 86.02

Dissatisfied (%) 12.51 12.00 11.92 13.44 13.27 19.53 18.09 13.95 13.36 11.75 13.98
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e
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S
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Student's Feedback Analysis 
Jan-June 2023



 

 

 

Teacher's Feedback Analysis  
AY:2022-23  

Range 

1
. 
H

o
w

 c
le

a
rl

y
 a

re
 t

h
e
 a

im
s
 a

n
d
 

o
b
je

c
ti

v
e
s
 o

f 
th

e
 s

y
ll
a
b
u
s
 s

ta
te

d
?
 

2
. 
H

o
w

 a
c
c
u
ra

te
ly

 i
s
 t

h
e
 s

y
ll
a
b
u
s
 

s
u
it

a
b
le

 t
o
 t

h
e
 c

o
u
rs

e
?
 

3
. 
A

t 
w

h
a
t 

le
v
e
l 

d
o
e
s
 t

h
e
 c

o
u
rs

e
 h

e
lp

 i
n

 

a
n
a
ly

s
is

 a
n
d
 p

ro
b
le

m
 s

o
lv

in
g
?
 

4
. 
H

o
w

 a
b
o
u
t 

th
e
 a

v
a
il

a
b
il

it
y
 o

f 
th

e
 

u
s
e
fu

l 
te

x
tb

o
o
k
s
 a

n
d
 r

e
fe

re
n
c
e
 b

o
o
k
s
 

a
v
a
il

a
b
le

 t
o
 c

o
v
e
r 

th
e
 c

o
n
te

n
ts

 o
f 

th
e
 

s
y
ll
a
b
u
s
?
 

5
. 
H

o
w

 h
e
lp

fu
l 
is

 t
h
e
 C

B
C

S
 p

a
tt

e
rn

 f
o
r 

th
e
 l
e
a
rn

e
rs

?
 

6
. 
H

o
w

 a
p
p
ro

p
ri

a
te

 i
s
 t

h
e
 s

y
ll
a
b
u
s
 t

o
 

b
ri

d
g
e
 t

h
e
 g

a
p
 b

e
tw

e
e
n
 i

n
d
u
s
tr

y
 

s
ta

n
d
a
rd

s
 a

n
d
 a

c
a
d
e
m

ic
s
?
 

7
. 
H

o
w

 a
c
c
u
ra

te
 i

s
 t

h
e
 t

im
e
 a

ll
o
c
a
ti

o
n
 

fo
r 

th
e
 c

o
v
e
ra

g
e
 o

f 
s
y
ll
a
b
u
s
 i

n
 t

h
e
 

m
e
n
ti

o
n
e
d
 n

u
m

b
e
r 

o
f 

h
o
u
rs

?
 

8
. 
H

o
w

 w
o
u
ld

 y
o
u
 r

a
te

 t
h
e
 l
e
v
e
l 
o
f 

s
k
il

ls
/
k
n
o
w

le
d
g
e
 a

c
q
u
ir

e
d
 a

ft
e
r 

th
e
 

c
o
m

p
le

ti
o
n
 o

f 
th

e
 c

o
u
rs

e
?
 

9
. 
H

o
w

 w
o
u
ld

 y
o
u
 r

a
te

 t
h
e
 s

y
ll
a
b
u
s
 o

n
 

th
e
 b

a
s
is

 o
f 

p
ro

v
id

in
g
 a

n
 o

p
p
o
rt

u
n
it

y
 t

o
 

u
n
d
e
rt

a
k
e
 t

h
e
 P

ro
je

c
ts

?
 

1
0
. 
A

t 
w

h
a
t 

e
x
te

n
t 

d
o
e
s
 t

h
e
 c

o
u
rs

e
 

a
s
s
is

t 
th

e
 s

tu
d
e
n
ts

 t
o
 c

ra
c
k
 t

h
e
 

in
te

rv
ie

w
s
?
 

A
v
e
ra

g
e
 

Satisfied 4 5 5 3 4 4 4 4 3 4 

  

Average 3 2 2 2 2 3 1 1 2 1 

Good 2 5 9 8 1 10 6 2 4 6 

Very good 24 33 34 37 51 38 32 29 45 36 

Excellent 65 53 48 48 40 43 55 62 44 51 

Total 98 98 98 98 98 98 98 98 98 98 

Satisfied 
(%) 92.86 92.86 92.86 94.90 93.88 92.86 94.90 94.90 94.90 94.90 

93.98 

Dissatisfied 
(%) 7.14 7.14 7.14 5.10 6.12 7.14 5.10 5.10 5.10 5.10 

6.02 

 

  



 

 

 

 

 

  

1. 
How 

clearl

y are 

the 

aims 

and 
objec

tives 

of the 

sylla

bus 

sta…

2. 
How 

accur

ately 

is the 

sylla

bus 
suita

ble to 

the 

cours

e?

3. At 
what 

level 

does 

the 

cours

e 
help 

in 

analy

sis 

and 

pro…

4. 
How 

abou

t the 

avail

abilit

y of 
the 

usefu

l 

textb

ooks 

an…

5. 
How 

helpf

ul is 

the 

CBC

S 
patte

rn for 

the 

learn

ers?

6. 
How 

appr

opria

te is 

the 

sylla
bus 

to 

bridg

e the 

gap 

bet…

7. 
How 

accur

ate is 

the 

time 

alloc
ation 

for 

the 

cover

age 

of …

8. 
How 

woul

d you 

rate 

the 

level 
of 

skills

/kno

wledg

e 

acq…

9. 
How 

woul

d you 

rate 

the 

sylla
bus 

on 

the 

basis 

of 

pro…

10. 
At 

what 

exten

t 

does 

the 
cours

e 

assis

t the 

stude

nts …

Satisfied (%) 92.86 92.86 92.86 94.90 93.88 92.86 94.90 94.90 94.90 94.90

Dissatisfied (%) 7.14 7.14 7.14 5.10 6.12 7.14 5.10 5.10 5.10 5.10
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30.00
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70.00

80.00

90.00

100.00

P
e
rc

e
n
ta

g
e

Teacher's Feedback Analysis 2022-23 



 

 

 

Employer's Feedback Analysis 2022-23  

Range 

1
. 
A

tt
it

u
d
e
 t

o
w

a
rd

s
 

w
o
rk

s
 

2
. 
L
e
a
rn

in
g
 a

b
il

it
y
 

3
. 
P
la

n
n
in

g
 &

 

O
rg

a
n
iz

in
g
 s

k
il

ls
 

4
. 
O

ra
l 
C

o
m

m
u
n
ic

a
ti

o
n
 

S
k
il

ls
 

5
. 
P
ro

fe
s
s
io

n
a
l 

A
tt

it
u
d
e
s
 

6
. 
In

te
rp

e
rs

o
n
a
l 

re
la

ti
o
n
s
 

7
. 
O

p
e
n
 n

e
w

 I
d
e
a
s
 a

n
d
 

le
a
rn

in
g
 n

e
w

 

te
c
h
n
iq

u
e
s
 

8
. 

R
e
la

ti
o
n
s
h
ip

 w
it

h
 

s
e
n
io

rs
/
p
e
e
rs

/
s
u
b
o
rd

in

a
te

s
 

9
. 
A

b
il

it
y
 t

o
 t

a
k
e
 u

p
 

e
x
tr

a
 r

e
s
p
o
n
s
ib

il
it

y
 

1
0
. 
In

n
o
v
a
ti

v
e
n
e
s
s
, 

c
re

a
ti

v
it

y
 

1
1
. 
T

e
a
m

w
o
rk

 s
k
il

ls
 

1
2
. 
L
e
a
d
e
rs

h
ip

 

q
u
a
li

ti
e
s
 

A
v
e
ra

g
e
 

Satisfied 2 2 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 

  

Average 2 2 2 1 1 0 0 1 0 0 1 1 

Good 5 7 10 7 7 7 9 4 5 8 2 8 

Very good 22 17 25 26 27 27 28 14 30 31 17 27 

Excellent 44 47 35 38 37 38 35 52 36 32 51 35 

Total 75 75 75 75 75 75 75 75 75 75 75 75 

Satisfied(%) 94.67 94.67 93.33 94.67 94.67 96.00 96.00 93.33 94.67 94.67 93.33 93.33 94.44 

Dissatisfied 
(%) 5.33 5.33 6.67 5.33 5.33 4.00 4.00 6.67 5.33 5.33 6.67 6.67 

5.56 
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Very good 51 42 40 44 38 34 37 35 30 45 38 39 38 

Excellent 46 55 62 49 45 54 47 62 44 42 63 40 55 
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